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OITPEAEJIEHUE
O MPOJIJICHUH CPOKa U 00 OTIIOKEHUU PACCMOTPEHUS Jelia
00 agMuHUCTpaTUBHOM TpaBoHapyreHnu Ne 4-19.8-334/00-05-18

«06» nrous 2018 1. r. MockBa

51, 3amecturens HadanbHMKa [IpaBoBoro ympasnenuss PAC Poccun Kprokos
Anexceir  CepreeBny,  pacCMOTpPEB  MNPOTOKOJ M Marepuansl  Jeila
No 4-19.8-334/00-05-18 06 aaMUHUCTPAaTUBHOM IMPABOHAPYIIIEHUU , BO30YKJICHHOTO
B OTHOILICHUU
XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XX XXX XXXX
XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XX XXX XXX XXX XX XXX XXXX
XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXXX
XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXXX
XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXXX
XXX XXX XX XXX XXX XXX X XXX XXX XXX XX XXX XXX XXX XX XXX XXXX
XXX XXX XX XXX XXX XX XXX XXX XXX XXX XXX XX XXX XXXXX,

YCTAHOBMNUJI:

B ®AC Poccun moctynuiio XxoaraiicTBO 00 OTJIOKEHHUU PACCMOTPEHUS Jelia
Ne 4-19.8-334/00-05-18 06 amMuHHUCTpaTUBHOM MpaBoHapyiieHuu (Bx. ot 04.06.2018
Ne 88373-3I1/18), ot yuactHuka npousBojactsa no aery Ne 4-19.8-334/00-05-18 06
aAMUHHACTPATHBHOM IPAaBOHAPYLIEHNH, 3aIIUTHUKA 10 10BEpeHHOCTH OT 24.05.2018
Ne 6/n.

2018-64686(1)



PykoBoactBysich yacthto 1 crarbu 24.4, uvacteio 2 crtateu 29.6 Kopgekca
Poccuiickoit deneparuu 00 aAMUHUCTPATUBHBIX MTPABOHAPYIICHHUSIX,
OINPEJIEJINJI:

1. Xo01aTaicTBo 00 OTJIOKEHUH paccMOTpEHUS Jera
Ne 4-19.8-334/00-05-18 00 aqxMUHUCTPAaTUBHOM MPABOHAPYLIEHUH YIOBIETBOPHUTD.

2. IIpommute cpok paccMmorpenusi nema  Ne 4-19.8-334/00-05-18 006
aAMUHHCTPAaTUBHOM NpaBoHapyueHuu 10 06.07.2018.

3. Heno Ne 4-19.8-334/00-05-18 06 amxMUHUCTPATUBHOM MPaBOHAPYIICHUH
OTJIOKUTb.

3amMeCcTUTENb Ha4aJbHUKA
[IpaBoBOrO yrpaBieHus A.C. Kprokos
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